
学校での生徒の姿に触れる機会が少ない中、生徒の様子についてできる限りの回答をいだだき、本当にありが

とうございました。昨年度の学校評価と比較すると（４）（９）（12）の項目について高い評価をいただきました。

各学級では一人一役の係活動を位置付け、役割を果たそうとする姿や思いを価値付けたり、行事を通して仲間と

の関わりを深め、互いのよさやがんばりを認め合う場を大切にしたりすることで自己肯定感を高められるよう心

がけてきた成果が見られました。一方、（２）（３）の項目では、進路や学習についての心配が見受けられました。

一人一人の学力が伸び、進路に向き合っていくことができるよう授業の工夫、適切な支援を行っていきたいです。

家庭学習の在り方についても助言できるよう努めていきます。記述部分では、『学校での生徒の姿をもっと見た

い（授業参観、合唱祭等）』という意見が複数ありました。今後も、感染対策はもとより、生徒の肖像権を守りな

がら参観機会の確保を考えていきます。その他ご指摘いただいた点については真摯に受け止め、来年度の教育活

動の計画に反映させていきます。今後ともよろしくお願いいたします。 
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